
Ана Брнабић: Решени смо да стварамо модерну Србију увођењем европских стандарда
среда, 19 јул 2017 14:59

 Београд -- Председница Владе Ана Брнабић разговарала са известиоцима Комитета за
мониторинг Парламентарне скупштине Савета Европе.

  

  Премијерка је Марији Гузенин и Самадиму Саидову пренела да је Влада решена да
ствара модерну Србију спровођењем темељних реформи и увођењем европских
стандарда.   

"Циљ Владе Републике Србије је оживљавање привреде и смањење незапослености, на
чему се темељно ради већ три године, истакла је премијерка Брнабић.

  

Она је додала да само економски јака и стабилна Србија може да буде чланица
Европске уније и дели европске вредности, саопштила је владина Канцеларија за
сарадњу с медијима.

  

Представници Савета Европе похвалили су напредак Србије у евроинтеграцијама,
нарочито у напорима у имплементацији поглавља 23, које је везано за владавину права,
али су истакли да држава мора да уложи више напора како би се унапредила слобода
медија, борба против корупције и владавина права.

  

На састанку је истакнуто да је један од важнијих задатака ове владе и реформа
образовног система и децентрализација, за коју Србија има велику подршку ове
организације.
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Премијерка Брнабић је истакла да је веома поносна на чињеницу да у Србији постоји 26
националних мањина, као и да су на снази закони који обезбеђују висок ниво поштовања
права мањина.

  

И Стефановић и Дачић с коизвестиоцима

  

Са коизвестиоцима Комитета за мониторинг Парламентарне скупштине Савета Европе
Самадом Сеидовим и Маријом Гузенином данас је разговарао и министар унутрашњих
послова Небојша Стефановић.

  

Како се наводи у саопштењу МУП-а на састанку је било речи разговарало о процесу
спровођења реформи у складу са поштовањем стандарда Савета Европе.

  

Посебна пажња посвећена је темама из области борбе против организованог криминала
и трговине дрогом, као и раду припадника националних мањина у полицији.

  

Први потпредседник Владе и министар спољних послова Републике Србије Ивица Дачић
са коизвестиоцима је разговарао о резултатима Самита о Западном Балкану одржаном у
Трсту, као и геополитичкој ситуацији у региону.

  

Посебна пажња је посвећена европским интеграцијама и Бриселском дијалогу, наводи
се у саопштењу Минситарства спољних послова.

  

Министар Дачић је истакао посвећеност Србије регионалном миру и стабилности, као и
наставку дијалога Београда и Приштине, додаје се у саопштењу.

  

(Танјуг)
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